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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
W T
= 1 89, 069, 382
ER LT
= 1 1, 027, 700
Fe AL T
= 1 1,027, 700
gt s AT oaLEE
= 1 93, 482
gt 5 AT oaLEE
= 1 15, 218
i S T Cadl- ERiRY L&)
Y 0 0
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 790, 340
i S RIED +
= 1 128, 660
¥ LSSy
iy 0 0
a L
= 1 78, 098, 730
E¥LT
Y 0 0
E¥LT
= 1 2, 550, 694
LTI L
= 1 44, 815, 106
ST HTHL HiE1200mm HLE GEEHR) 19m
VN 20 2, 225, 456 44, 509, 120
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)

FEA (V-27) B

= 1 93, 656
FEIA (270 -k

m3 34 1,052 35, 768
PRauRiiig 27 = bk (HERT)

m3 34 1,775 60, 350
ALY 27 = bk (HERT)

m3 34 3,418 116, 212

T E AR L

= 1 30, 732, 930

R FE)T9v47/40~0 17. bemZ R 2.2
0. 0cmPd T

m2 150 1,181 177, 150
¥ Lavy)-h 18-8-40 (#47) HUE 10cm

m2 150 3,144 471, 600
20—} 24-12-25(20) (@) — s/t
(Mo | E2EE)

m3 316 25, 883 8,179, 028
)=} 24-12-40 (B J) — MR/
T-F77)

m3 310 25, 883 8,023, 730
AR SR235 ¢9

t 0. 02 193, 553 3,871
AR SD345 D13

t 1.63 157, 815 257, 238
AR SD345 D16~25

t 12.8 155, 991 1,996, 684
AR SD345 D29~32

t 21.53 156, 903 3,378, 121
AR SD345 D35

t 2.68 158, 817 425, 629
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
Tl — AT
= 1 4, 778, 040
T ¢ 500
= 1 7,602
AR NATHE =P AR £ =40kN/m2[t=1
20cm]
= 1 128, 220
AR < EUFEA M F=40kN/m2[t=1
20cm]
= 1 154, 850
AR < EOVEA M 80kN/m2 < £ =120
kN/m2[t =120cm]
= 1 155, 920
k> Bty MLEE
= 1 2,351, 250
k=g 92 FHEPS50S (+150)
T 2 121,172 242, 344
il i W AHEE S pps G S (FEP) 50mm
m 2 826. 8 1,653
LR L
= 1 4,672, 229
E¥LT
= 1 253, 279
/) =7 ny) T.CE7 ny ) 3E)
= 1 4, 418, 950
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 18-8-40 (F47) JEME35em & S 50c
m
m 42 12, 982 545, 244
7 ny )R #2120mm
m2 329 10, 402 3,422, 258
BUGHT Kb )=} 18-8-40 (&%)
m3 5 61, 484 307, 420
-3- ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
BUEFT/ND 1kavg) -} 18-8-40 (F )
T 0 56, 780 0
BUEFT/ND 1kavg) -} 18-8-40 (F)F)
T 2 72,014 144, 028
HEE L
= 1 1,517, 247
RS B LT
= 1 925, 669
i1 TR A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
= 1 5, 804
/) ) -MEIEBUE L MEAHNE SN HARUIE 1
m3 20 7,215 144, 300
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HABUIE
m3 43 14, 560 626, 080
SRR G TAT7VMEREERT 15cm% 2 30cmbh
.
m 45 1,265 56, 925
Al AR TAT7VMHZER SZERE 20cm
m2 200 462. 92, 560
TE LI T
= 1 591, 578
PRauRiiig TAT 7V bk
m3 40 2,121 84, 840
PRauRiiig av)Y)=hik (IE57)
m3 20 1,815 36, 300
PRauRiiig av))=higk (8k75)
m3 43 2, 652 114, 036
ALy TAT 7V bk
m3 40 3,238 129, 520
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THEXy « T - FER - 5 Mo % B AT & G EHAm & M|
ALy av9Y)=hik (IE57)
m3 20 3, 445 68, 900
ALy av))=higk (k%)
m3 43 3,674 157, 982
Gan
= 1 3, 753, 476
THHER T
= 1 2, 400, 296
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) A1 - 2=
= 1 2, 400, 296
A B L
= 1 1, 353, 180
R EE B Ak E A BB
= 1 1, 353, 180
B TR
= 1 89, 069, 382
MR E
= 1 15, 445, 187
B3 TS
= 1 6, 099, 581
TR
= 1 5,216, 742
TR B S MR ST
= 1 2,975, 784
IERA TR
= 1 2, 240, 958
BIGREsET (K30
= 1 882, 839
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
HIMGERE (FE L)
= 1 9, 345, 606
Wi
= 1 104, 514, 569
B
= 1 31, 106, 089
T AT
= 1 135, 620, 658
— R
= 1 22,179, 342
TS
= 1 157, 800, 000
THEBLFH Y %H
= 1 15, 780, 000
TH#&G
= 1 173, 580, 000
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